

PROCES VERBAL
al lucrărilor ședinței de îndată
a Consiliului Local din data de 13 AUGUST 2020

Domnul DURUT GABRIEL DUMITRU – în conformitate cu Hotărârea Consiliului Local nr. 225 din 25 Iunie 2020 și cu art. 123 alin. 1 și alin. 4 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, precum și cu prevederile Dispoziției Primarului Municipiului Reșița Nr. 914 din 13 august 2020 privind convocarea Consiliului Local în ședință de îndată, îmi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței noastre de astăzi.

Având în vedere prevederile Hotărârii Consiliului Local nr. 130/2020 privind modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Reșița aprobat prin H.C.L. nr. 350/30.09.2019, ședința va avea loc prin mijloace electronice de comunicare pe platforma on-line, astfel :

Se face apelul nominal al consilierilor locali prezenți:

Borobar Ion Aurică
Boru Mihail Iliuță
Borza Alexandru
Chiosa Mădălina Miruna
Chivari Silvia Mihaela
Dacica Adrian Laurentiu
Durut Gabriel Dumitru
Feraru Marian Florin
Florea Dănuț
Ionescu Florin Stefan
Matei Ion
Maticescu Bogdan Nicolae
Mutu Viorel
Norocel Mirabela Voichita
Peia Lucia Elena Carmen
Pirvănescu Ion
Popescu Hadrian Constantin
Potoceanu Nadia
Sabo Mirel
Sinculeț Emanuel Silviu
Voin Simona

Fiind prezenți 12 consilieri locali, conform art. 137 alin. 1 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

Lipsește motivat următorii consilieri: domnul Boru Mihail Iliuță, doamna Chivari Silvia Mihaela, domnul Feraru Marian Florin, domnul Florea Dănuț, domnul Ionescu Florin Ștefan, domnul Mutu Viorel, doamna Norocel Mirabela Voichita, domnul Sinculeț Emanuel Silviu și doamna Voin Simona.

Domnul DURUT GABRIEL DUMITRU – fiind îndeplinită această procedură, întreabă dacă sunt observații sau propuneri cu privire la ordinea de zi.

Domnul DURUT GABRIEL DUMITRU – supune spre aprobare ordinea de zi, propusă de domnul Primar Ioan POPA, care este aprobată cu 12 voturi pentru.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI) pentru investiția: "RECONVERSIE FUNICULAR ACTIVITĂȚI DE AVENTURĂ ȘI BUNGEE-JUMPING"

inițiator: Primar –Ioan Popa

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI) pentru investiția: "DALI ȘI PT – Reabilitare străzi Rândul II și Rândul III"

inițiator: Primar –Ioan Popa

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Coridoarelor de mobilitate urbană integrată la nivelul UAT Reșița

inițiator: Primar –Ioan Popa

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pentru investiția "Continuare lucrări la grădinița cu program normal, prelungit și creșă, cartier Moroasa, str. Sportului, FN"

inițiator: Primar –Ioan Popa

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 1 la Contractul de închiriere nr. R5442/19.05.2017 încheiat între Consiliul Local al Municipiului Reșița, prin Serviciul Public „Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat al Municipiului Reșița” și S.C. Autosafe S.R.L. conform anexei

inițiator: Primar –Ioan Popa

Se trece la punctul 1 - Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI) pentru investiția: "RECONVERSIE FUNICULAR ACTIVITĂȚI DE AVENTURĂ ȘI BUNGEE-JUMPING"

Domnul DURUT GABRIEL DUMITRU – dorește câteva explicații cu privire la acest proiect de hotărâre.

Domnul Dobre Grațian – director executiv - Direcția Dezvoltare Locală și Instituțională – explică că pe lângă proiectele de tramvaie și piste de biciclete se dorește a fi introdus și finanțarea documentațiilor tehnice pe O.U.G. nr. 88/2020.

Menționează că, dintr-o eroare, când s-a preluat DALI-ul făcut anul trecut, s-a omis aprobarea lui. Pentru a se transmite ca documentație, suportul tehnic, a întregului culoar al pistei de biciclete din Centru și până în Govândari, trebuie aprobat DALI-ul.

Domnul consilier local Sabo Mirel – întreabă de unde vine finanțarea?

Domnul Dobre Grațian – director executiv - Direcția Dezvoltare Locală și Instituțională – răspunde că finanțarea vine din bugetul anului viitor, atunci se finanțează partea tehnică.

Domnul consilier local Sabo Mirel – întreabă ce se întâmplă dacă nu trece proiectul de hotărâre?

Domnul Tută Adelin Ionel – director executiv – Direcția Investiții și Mobilitate Urbană – explică că prin partea tehnică, Grațian a dorit să spună PT-ul, care costă mai mult de 130.000 lei, costă 400.000 lei, fiind cota parte din lucrare.

Domnul consilier local Sabo Mirel – credea că era partea de proiectare.

Domnul Tută Adelin Ionel – director executiv – Direcția Investiții și Mobilitate Urbană – răspunde negativ, pe partea de proiectare se finanțează pe O.U.G. nr. 88/2020, apoi se merge pe altă axă ca să se finanțeze lucrarea.

Domnul secretar general Bucur Lucian Cornel – intervine spunând că proiectul există și poate fi folosit de Municipiu.

Domnul DURUT GABRIEL DUMITRU – întreabă până când trebuie trimis proiectul?

Domnul Tută Adelin Ionel – director executiv – Direcția Investiții și Mobilitate Urbană – răspunde că proiectul trebuie trimis până luni, de aici și urgența ședinței de Consiliu Local.

Domnul Dobre Grațian – director executiv - Direcția Dezvoltare Locală și Instituțională – precizează că, următorul proiect de hotărâre, respectiv "aprobarea Coridoarelor de mobilitate urbană integrată la nivelul UAT Reșița", care necesită stabilirea culoarelor de mobilitate urbană.

Domnul consilier local Sabo Mirel – dorește să se aducă câteva lămuri și cu privire la acel proiect de hotărâre.

Domnul Dobre Grațian – director executiv - Direcția Dezvoltare Locală și Instituțională – explică că, pe partea de mobilitate trebuie să aibă atașate hotărârea Consiliului Local de aprobare a unor culoare integrate. Aceste coridoare presupun anumite tipuri de activități legate de mobilitate cum ar fi: transport public, pietonal, velo, maritim dacă este cazul, și cam tot ce ține de mobilitate.

Menționează că, cele două culoare propuse, pe de o parte vin pentru a stabili culoarul deja format sau coridorul deja format – tramvai faza I și faza II, unde se abordează transport public pietonal și velo. Cel de-al doilea culoar, este culoarul unde sunt propuse proiectele care vor fi depuse pentru a se finanța documentația tehnică, cum ar fi proiectul în faza III de mobilitate care cuprinde: Calea Timișorii, străzile de pe b-dul Muncii, continuându-se cu legătura rutieră de la Intim spre Mociur, prin Mociur și vine până în zona Pieței Sud. Acest culoar cuprinde și bucata de promenadă, piste de biciclete –Kaufland – Centru, toate acestea pentru a fi legate de partea de culoar I cu zona de agrement.

Domnul DURUT GABRIEL DUMITRU – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **12 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 265/13.08.2020.**

Se trece la punctul 2 – Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI) pentru investiția: "DALI ȘI PT – Reabilitare străzi Rândul II și Rândul III"

Domnul DURUT GABRIEL DUMITRU – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **12 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 266/13.08.2020.**

Se trece la punctul 3 – Proiect de hotărâre privind aprobarea Coridoarelor de mobilitate urbană integrată la nivelul UAT Reșița

Domnul DURUT GABRIEL DUMITRU – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **12 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 267/13.08.2020.**

Se trece la punctul 4 – Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pentru investiția "Continuare lucrări la grădinița cu program normal, prelungit și creșă, cartier Moroasa, str. Sportului, FN"

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – roagă pe domnul Tuță să dea câteva explicații cu privire la acest proiect de hotărâre.

Domnul Tuță Adelin Ionel – director executiv – Direcția Investiții și Mobilitate Urbană – explică că proiectul cu grădinița din Moroasa a fost demarat în anul 2007, în urmă cu doi ani de zile s-a primit finanțare pe PNDL și s-a efectuat o actualizare a proiectului ca să poată fi depus. S-a făcut doar prima pagină la actualizarea respectivă ca să poată fi depus, s-a obținut și finanțare, iar în decursul lucrărilor s-au constatat multe nereguli.

Mai departe poate exemplifica neregulile constatate cum ar fi: pe partea de ISU condițiile impuse în trecut pentru amplasarea ușilor, geamurilor nu mai corespund cu condițiile din prezent, clasa de ciment s-a schimbat înainte era 35/50, iar în momentul de față este 25/30 și automat trebuie pusă altă compoziție de ciment, într-un cuvânt s-au schimbat normativele. Au fost greșiți metri pătrați de tencuială care era în interior, în loc de 4.500 m² au fost trecuți 3.300 m².

În urma discuțiilor avute cu domnul primar prin care i s-a prezentat că au fost măriti de lucrări suplimentare, cum ar fi: nu a fost cuprinsă în lucrări curtea, împrejmuirea, gardul, s-a constatat că aceste lucrări sunt de aproximativ 3.000.000 lei. Domnul primar nu a fost de acord să i se dea această sumă de bani constructorului.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – întreabă dacă se vor încadra în acești 3.000.000 lei, sau costurile erau mult mai mari?

Domnul Tuță Adelin Ionel – director executiv – Direcția Investiții și Mobilitate Urbană – răspunde că, constructorul a mers pe prețul maxim, s-au mai dat bani din bugetul Primăriei pentru O.U.G. nr. 114/2018, în urmă cu șase luni s-au mai dat bani și pentru plăci, deoarece plăcile puse pe lung trebuia puse pe lat și atunci trebuia suportată diferența.

În urma discuțiilor purtate cu constructorul și cu proiectantul, s-a convenit să nu se mai dea banii, să termine contractul să facă devizul, iar restul lucrărilor care mai trebuie executate vor fi făcute cu secția. Pe devizul aprobat prin proiectul de hotărâre este pus doar ce este în interior, iar luna viitoare va prezenta în ședință ce se va face în exterior. În urma discuțiilor avute cu cei de la Pompieri i s-a spus că poate anula zidul din spate și se poate face în față, iar împrejmuirea și gardul sunt aproape de proiectare, în două săptămâni va termina proiectul pentru a avea o valoare.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – dorește ca domnul Tuță să prezinte la ce valoare se ridică costurile.

Domnul Tuță Adelin Ionel – director executiv – Direcția Investiții și Mobilitate Urbană – menționează că, după evaluarea făcută costul se ridică la 2.300.000 lei, dar dacă lucrările se vor face cu secția sigur costurile vor coborî sub 1.000.000 lei, însă nu poate spune o valoare exactă până nu este gata proiectul.

Domnul consilier local Florea Dănuț s-a conectat de la platforma on-line a sedintei de Consiliu Local, fiind prezenți 13 consilieri locali.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **13 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 268/13.08.2020.**

Se trece la punctul 5 – Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 1 la Contractul de închiriere nr. R5442/19.05.2017 încheiat între Consiliul Local al Municipiului Reșița, prin Serviciul Public „Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat al Municipiului Reșița” și S.C. Autosafe S.R.L. conform anexei

Domnul consilier local Sabo Mirel – cu privire la acest proiect de hotărâre, dorește să întrebe când a început pandemia și când se consideră că încetează?

Dat fiind faptul că în Actul Adițional se stipulează următoarele: „Prețul chiriei, se diminuează că 50% din valoarea stabilită la art. 3, pe perioada pandemiei, începând cu luna august 2020”.

Domnul DURUT GABRIEL DUMITRU – precizează că, diminuarea chiriei cu 50% va intra în vigoare din luna aceasta.

Domnul consilier local Sabo Mirel – întreabă ce înseamnă finalul pandemiei?

Domnul DURUT GABRIEL DUMITRU – răspunde că finalul pandemiei înseamnă ridicarea tuturor restricțiilor.

Domnul viceprimar Dacica Adrian Laurentiu – menționează că, în spațiul în discuție se desfășoară activitate, însă cu restricțiile impuse pe perioada pandemiei.

Domnul secretar general Bucur Lucian Cornel – precizează că, sfârșitul pandemiei înseamnă momentul în care nu se mai emit acte normative privind prelungirea stării de alertă, momentul în care hotărârea în cauză nu mai produce efecte.

Domnul DURUT GABRIEL DUMITRU – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **13 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 269/13.08.2020.**

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței de îndată, din 13 august 2020.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
GABRIEL DUMITRU DURUT**



**SECRETAR GENERAL,
LUCIAN CORNEL BUCUR**

